



## VIGYÁZZUNK AZ INTERNETES CSALÓKKAL



Magyarpolány biztonságos falu, vigyázzunk, hogy az online térben is biztonságban legyünk.

Ma már a közösségi média terjedésével újabb és újabb veszélyek leselkednek a gyanútlan áldozatokra. Leginkább az idősebb korosztály van kitéve az internetes csalásoknak, de mindenkinek résen kell lenni. Néhány jótanács, hogyan lehet biztonságosabb a közösségi média használata:

**Ne osszuk meg túl sok információt a mindennapjainkról, ne tegyük nyilvánossá, hogy éppen hol tartózkodunk. SOHA ne adjuk meg a bankkártyánk adatait a közösségi média felületein, ne kattintsunk a furcsa, magyartalanul megfogalmazott üzenetekre. Lehetőleg saját készülékünkön lépünk be az oldalakra, biztonságos jelszót válasszunk, és azt ne adjuk ki másnak. Mindig győződjünk meg róla, hogy valós személlyel vettük fel a kapcsolatot.** Ha ezeket az intelmeket betartjuk, óvatosak vagyunk, kevésbé leszünk kitéve az online tér veszélyeinek.

## TEGYÜK EGYÜTT RENDBE A SZENT-KUTAT



Május 4-én Közösségi Nap keretein belül takarítjuk ki és tesszük rendbe a Szent-kút környékét. Reggel 9-kor találkozunk a Csobogónál, és innen egy rövid túra keretében együtt sétálunk majd fel. Aki idősebb és szállítást kér, a gyülekező helytől autóval felvisszük. Várjuk a legfiatalabbakat is! A túra során néhány játékos és "kincskereső" feladat lesz a kicsiknek, a megérkezéskor pedig meglepetés ajándék várja őket. A közösségi munka végén megvendégelünk minden lelkes segítő!

## A VESZPRÉMI ÁLLATKERTBEN JÁRTUNK



Közel negyven magyarpolányi gyermeket vittünk el egy jó hangulatú kirándulásra a Veszprémi Állatkertbe. A programra azokat a gyermekeket hívtuk, akik részt vettek az adventi fénykeresés kirakós játékában. Az állatkerti séta után jutott idő játszótérre is. Hazafelé az autóbuzson a gyerekek megszavazták, hogy milyen fát ültessünk a kirándulás emlékére. Ennek eredményeként a Tündérkertbe ősszel elültetjük a Fénykeresők Körtefáját.

---

## A TEMETŐ KERÍTÉSÉNEK JAVÍTÁSA

---

A temető körül felújítjuk az elhasználódott vadkerítést, mivel több lakossági visszajelzés érkezett arról, hogy vadak járnak be a temető területére. A környék rendbetétele folyamatos, **pályázatokból és saját forrásból** számos fejlesztés történt. Rendbetettük a szoborcsoport környékét, ahol szükséges volt, ott kicseréltük a kopjafákat. A járdajavítási munkálatok mellett megvalósult a ravatalozó előtti térkövezés. Képzítettük a világítást, kandelábereket telepítettünk és a vízvételi helyeket is korszerűsítettük. Megkezdődött a régi,



német nyelvű síremlékek restaurálása. Fontos továbbá, hogy jelenleg zajlik egy olyan szoftver fejlesztése, ami segíteni fogja a lakossági ügyintéztést, és ezzel együtt, lakossági igényre, urnasírhelyeket alakítunk ki.

---

## KERÉKPÁRBARÁT FEJLESZTÉS VALÓSUL MEG

---

Folyamatosan azon dolgozunk, hogy újabb pályázati lehetőségek nyíljanak meg, minél több fejlesztést tudjunk megvalósítani Magyarpolányban, javítsuk az itt élők életminőségét.

Az elmúlt napokban a Veszprém Vármegyei Önkormányzattal együttműködve **kerékpárbarát fejlesztésre adtunk be pályázatot**. Ezzel Magyarpolányt is bekapcsoljuk a kerékpáros turizmus vérkeringésébe. Olyan kerékpáros pihenőt építünk, ahol van értékmegőrző, szerviz, e-bike töltési pont, vízvételi lehetőség, pihenőhely és nyilvános illemhely. A fejlesztés **célja, hogy növeljük a Magyarpolányban eltöltött vendégéjszakák számát, és támogassuk a turizmussal foglalkozó szolgáltatóegységeket**. A pihenő létesítése a Deutsches Haus mellett valósul meg. Örülök annak, hogy be tudtuk küzdeni magunkat ebbe a nagyszabású projektbe is, összetett csapatmunka volt, kedvező elbírálás esetén már az idén elkezdjük a megvalósítást.

---

## BEFEJEZŐDÖTT A FŐTÉRI BUSZMEGÁLLÓ FELÚJÍTÁSA

---

A buszmegálló áthelyezése több részből állt. A terepmunkát követően elkészült az alapozás és a térkövezés, utolsó lépésként pedig az építmény is átkerült az új helyére. A munkálatok befejeződtek, köszönjük a türelmüket! Javítjuk az áthelyezett buszmegálló fa szerkezetét is, és hamarosan a magyarpolányi lakosok rendelkezésére áll.

